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Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s. 
Projektové středisko VŠERS, o.p.s. 

 
Vás srdečně zve na 

 

kvalifikační kurz 
 

 PROJEKTOVÝ MANAŽER 
 

v rámci realizace projektu „Projektový management pro vedoucí pracovníky základních a středních 
škol“, registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.3.00/08.0237 

 
Datum konání:   březen – červenec 2011  
Místo konání:                VŠERS, o.p.s, A. Trägera 44, České Budějovice  
Cílová skupina kurzu: pedagogičtí pracovníci základních a středních škol Jihočeského 
                                         Středočeského kraje 
 
Účastníci kurzu se naučí analyzovat situaci školy (včetně SWOT analýzy), sestavit, zpracovat  
a dále naplnit projekt do výzev OP VK i do dalších investičních projektů. Také nabízíme 
bezplatnou pomoc při zpracování šablon do projektu EU peníze školám v rámci 
kvalifikačního kurzu. Kurz bude zaměřen především prakticky, každý modul končí nácvikem 
využitelným pro přípravu vlastního projektu. Při přednáškách bude vždy vymezen čas na 
dotazy ke zpracování vlastního projektu školy. Přednášející lektoři mají praktické zkušenosti  
s přípravou i realizací projektů, působí jako hodnotitelé, arbitrové hodnocených projektů, 
manažeři projektů i jako specialisté poradenských firem. Kurz bude ve školním roce 
2010/2011 probíhat v prostorách VŠERS, o.p.s. v Českých Budějovicích. Celková časová 
dotace přednášek v kvalifikačním kurzu je 160 vyuč. hodin.  Výuka bude probíhat částečně 
formou prezenčních přednášek (60 hod.) a také distanční formou (100 hodin e-learningu). 
Kurz bude zakončen prezentací a diskuzí o závěrečné práci zaměřené na vypracování návrhu 
projektu, který zároveň může být projektem Vaší školy. Kvalifikační kurz je akreditovaný 
MŠMT ČR a účastníci získají Osvědčení o absolvování vzdělávací akce. Dále bude kvalifikační 
kurz doplněn kurzem „Práce s programy vhodnými pro prezentaci škol“ (foto, video, web, 
PP) v rozsahu 40 hodin.   
 

Kontaktní osoby:  
Mgr. Ludmila Půbalová, manažerka projektu, pubalova@vsers.cz, tel. 724 757 610 
Alena Kundrátová, asistentka projektu, kundratova@vsers.cz, tel. 387 201 253, 724 757 614 
 

Kontaktní adresa: 
Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s. 
Projektové středisko 
Žižkova 6, 370 01 České Budějovice         ww.granty.vsers.cz/projektovymanagement 
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